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1.variants
1. uzdevums (3 punkti)

Patiesajm vienadibam atbilstosaja ailité ieraksti “patiesal; bet
aplamajam - “aplama’!

Logs(78)=log,7 +log,8

logy(1 sw):lug,L:

log,5*=rlog,5

2. uzdevums (3 punkti)
Nosaki vienadojuma log,(4-1)=lo gx definicijas apgabalu!

3. uzdevums (3 punki)
Atrisini nevienadibu! Atbildi pieraksti ar intervlu!

logsx<3

4. uzdevums (2 punkt)
Aprélsinil
log18-log2=

5. uzdevums (9 punkti)
Arisini vienad ojumu!
a) Igiv+6-5lgx=0
b) logsd+2logsx=2

6. uzdevums (4 punkti

2000. gada pasaulé dzivoja aptuveni 6,5 miljardi clvéku. Cilvéla skaits ik gadu
paliclindjas par 1,95 %. Kura gada pasaulé bija/biis 7,5 miljardi cilvéku, ja cilvélat

skaita picauguma temps paliks nemainigs?

7. uzdevums (3 punkti)
Arkaduparametra d (a £0) vértibu funkcjas y=log(ax) grafiks it caur pun-

o





Vērtēšanas tabula:

	Balles
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Procenti
	1-9%
	10-19%
	20-32%
	33-44%
	45-56%
	57-66%
	67-76%
	77-85%
	86-94%
	95-100%


